



AG 261-5/23

Starogard Gdański, dnia 13.04.2023 r.

Zamawiający:

Szpital dla Nerwowo i Psychiczenie Chorych im. St. Kryzana
ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański

Wyjaśnienia IV

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie **podstawowym bez negocjacji** na: *Kontynuacja przebudowy Pawilonu nr XX – Oddziału Terapii Uzależnienia od Alkoholu w Szpitalu dla Nerwowo i Psychiczenie Chorych im. St. Kryzana w Starogardzie Gdańskim.*

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.; zwana dalej: ustawa pzp), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1. Brak schematów rozdzielnic elektrycznych, proszę o udostępnienie.

Odpowiedź: *Rozdzielnice piętrowe wraz z osprzętem są wykonane. Należy wykorzystać zainstalowane aparaty do zasilania wykonywanej instalacji. W celach informacyjnych w załączeniu schematy.*

Pytanie nr 2. Czy rozdzielnice elektryczne mają być wymienione na nowe?

Odpowiedź: *Nie*

Pytanie nr 3. Czy instalacja odgromowa jest do wykonania na nowo? Brak w przedmiarze robót oraz brak rzutów tej instalacji.

Odpowiedź: *Instalacja odgromowa ma być ponownie zainstalowana po wykonaniu docieplenia dachu. Wykonać należy niezbędne modernizacje związane i wynikające z docieplenia dachu.*

Pytanie nr 4. Proszę o przedstawienie schematu instalacji telewizji zbiorczej.

Odpowiedź: *Instalacje zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia należy wykonać:*

„Wykonanie instalacji dotyczy pokoi pacjentów oraz sal pobytu dziennego zlokalizowanych w lewym skrzydle (parter) oraz 1 piętrze wraz z całym niezbędnym osprzętem potrzebnym do uruchomienia systemu RTV. Gniazda RTV należy umieścić we wszystkich pomieszczeniach pacjentów. Lokalizację gniazd należy uzgodnić z użytkownikiem. Instalacje RTV rozprowadzić indywidualnie na każdą salę. Rozgałęźnik wraz pozostałym osprzętem umieścić na klatce schodowej w szafce zamykanej na klucz 9081 w miejscu uzgodnionym z użytkownikiem. Umożliwić późniejszą rozbudowę.”

Oddział wyposażony jest już w antenę telewizji naziemnej, która nie podlega wymianie. Przewód antenowy doprowadzony jest na parter oraz 1 piętro nad sufit podwieszany.

Pytanie nr 5. Czy projekt SSP uzgodniono u rzeczoznawcy ds ppoż?

Odpowiedź: *Tak.*



Pytanie nr 6. Czy w zakres prac do wykonania wchodzi dostawa i montaż rozdzielnic elektrycznych?
Jeśli tak, to proszę o przesłanie rysunków ze schematami rozdzielnic.

Odpowiedź: *Nie. Patrz odpowiedź na pyt. nr 1 i 2.*

Pytanie nr 7. Jaka centrala do monitorowania oprav oświetlenia awaryjnego jest zamontowana na obiekcie?

Odpowiedź: *Na obiekcie nie ma centrali monitorowania oprav oświetlenia awaryjnego.*

Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy pzp zmienia SWZ w ten sposób, iż uzupełnia dokumentację o rysunek dodatkowy do rysunku Parter Konstrukcja i Rzut Parteru (architektura) dotyczący wykonania belki w miejscu ściany zaznaczonej do wyburzenia. Belki stalowe należy obudować płytami GKF do klasy odporności ogniowej EI60. **Uwaga!** Przedstawione belki stalowe na rysunku dodatkowym jak również ich obudowa nie zostały ujęte w przedmiarze robót.

Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania ofert to: **20.04.2023 r. godz. 09:00**, termin otwarcia ofert to: **20.04.2023 r. godz. 09:30**.

W związku ze zmianą terminu składania ofert, zmianie ulega również termin związania ofertą - Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 19.05.2023 r.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian, zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu.